  高二数学上学期期中考试试卷

一：选择题（每题5分 共60分）

1.已知a,b,c∈R,下列命题中正确的是
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2 不等式
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的解集


(       )

（A）{x|-1<x<5}
（B）{x|x>5}
（C）R
（D）Φ

3.已知直线L过点（2,1），且倾斜角α满足
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，则直线L的方程为
（       ）

3x-5y+2=0    （B）3x-4y-2=0

（C）3x+4y-10=0
（D）3x-4y-2=0或3x+4y-10=0

4.直线L1:2x＋(ｍ＋１)ｙ＋４＝０与直线Ｌ２：ｍｘ＋3y－2=0平行，则ｍ的值为

A．2        B.-3       C.2或-3         D.-2或-3

5与直线2x-y+2=0关于直线x=1对称的直线方程是
（       ）

（A）2x+y-4=0
   （B）x+2y-9=0


（C）x+2y-4=0

（D）2x+y-6=0

6．过点A(1, 4)且在x轴和y轴上的截距相等的直线共有（  ）。

  （A）1条   （B）2条  （C）3条    （D）4条

7 经过圆x2+2x+y2=0的圆心G，且与直线x+y=0垂直的直线方程是（   ）

　A.x-y+1=0




B.x-y-1=0

  C.x+y-1=0




D.x+y+1=0

8 圆
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没有公共点的充要条件是（    ）

A．
[image: image9.wmf](22)

k

Î-

，





B． 
[image: image10.wmf](33)

k

Î-

，


C．
[image: image11.wmf](2)(2)

k

Î--+

U

∞

，

，

∞


D．
[image: image12.wmf](3)(3)

k

Î--+

U

∞

，

，

∞


9 如果点
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在平面区域
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上，点
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在曲线
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上，那么
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的最小值为（　　）
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10 )曲线C:
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为参数)的普通方程为  (    )

(A)(x-1)2+(y+1)2=1


(B) (x+1)2+(y+1)2=1

(C) (x-1)2+(y-1)2=1

(D) (x+1)2+(y-1)2=1

11 椭圆
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＝１的准线平行于x轴，则实数m的取值范围是                                           （ 　）


A．－１＜m＜３          
B．－
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＜m＜3且m≠0    


C．－１＜m＜３且m≠0          
D．m＜－1且m≠0
12  椭圆[image: image26.wmf]1
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的面积为（    ）
A、9            B、12           C、18           D、16

第二卷

一：选择题答案（只交第二卷）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二　填空题（每小题4分，共计16分）

13.过点(1, 2)且与直线2x＋y－1＝0平行的直线方程是                  。

14  已知点（x，y）在不等式组
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表示的平面区域内，则
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的取值范围为 　　　　　　　　　　　　　　　　．
  15 椭圆
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=1的离心率是2x2-11x+5=0的根，则k=          ．
16  圆
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的圆心坐标为           和圆C关于直线
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对称的圆C′的普通方程是                  .
三、解答题

17）解不等式解不等式
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18）求过两条直线７x + 5y – 24 = 0 和x – y = 0的交点，且与点P（5 ，1）的距离等于
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的直线方程。

19）已知x轴上的一定点A（1，0），Q为椭圆
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+y2=1上的动点，求AQ中点M的轨迹

20）求经过A[image: image39.wmf](
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21已知圆
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与直线
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两点，
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为坐标原点，若
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的值。

22已知椭圆
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（1）当
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为何值时，直线与椭圆有公共点？

（2）若直线被椭圆截得的弦长为
[image: image52.wmf]5
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，求直线的方程．
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